



ZP-1/2016

Sopot, dn. 10.10.2016 r.

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**Dotyczy przetargu nieograniczonego na Dostawę 2 samochodów 9-osobowych, wyposażonych w najazdy, przystosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym dwóch wózków inwalidzkich.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) zwana dalej „ustawą-Pzp” poniżej przedstawiamy treść pytań oraz odpowiedzi.

**Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści samochód z rozmiarem ogumienia 216/65R16C?**

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza samochód z rozmiarem ogumienia 216/65R16C.

**Pytanie 2: Czy zamawiający dopuści samochód, w którym nie będzie regulacji pochylenia siedzeń w II i III rzędzie? Siedzenia będą wyposażone fabrycznie w możliwość składania oparcia i system szybkiego demontażu. Pozostałe wymagania odnośnie foteli będą zgodne z SIWZ.**

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści samochodu, w którym nie będzie regulacji pochylenia siedzeń w II i III rzędzie. Zamawiający wymaga aby siedzenia spełniały wymogi opisane w SIWZ.

Treść odpowiedzi stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Caritas Archidiecezji Gdańskiej  
Al. Niepodległości 778, 81-805 Sopot  
e-mail: gdansk@caritas.pl  
www.gdansk.caritas.pl  
REGON: 190506545; NIP: 957-065-75-46

Z up. Dyrektora

Beata Jort